

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 10/2294

9. OŽUJKA 2014.

1. A HORIZMENA NEOJELJA

Prvo čitanje

Postnak 2, 7-9; 3, 1-7

Čitanje Knjige Postanka

Gospodin Bog sazda čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša. I Gospodin Bog zasadi vrt na istoku u Edenu i u nj smjesti čovjeka koga je sazdao. Tada Gospodin, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla – pogledu zamamljiva, a dobra za hranu – i stablo života nasred vrta i stablo spoznaje dobra i zla. Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je načini Gospodin Bog. Ona reče ženi: »Zar vam je doista Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?« Žena odgovori zmiji: »Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: 'Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj da ne umrete!'« Nato će zmija ženi: »Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli otvorit će vam se oči i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo.« Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegova i pojede. Dade i svome mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 51, 3-6a.12-14.17

Pripjev: Smiluj nam se, Gospodine, jer smo sagriješili!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Bezakonje svoje priznajem,
grijev je moj svagda preda mnom.
Tebi, samom tebi ja sam zgriješio
i učinio što je zlo pred tobom.

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!
Otvori, Gospodine, usne moje,
i usta će moja navješćivati hvalu tvoju.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješite, na sve ljude prijeđe smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješite prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći. Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar - to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem. Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu - po Jednome, Isusu Kristu.

Dakle, grijeh jednoga - svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga - svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici. Riječ Gospodnja.

Evangelje

Matej 4, 1-11

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskušava. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: 'Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.'« Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Isus mu kaza: »Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: 'Gospodinu Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služi!'« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Događaj Isusova četrdeset dvenog posta i kušnje u pustinji stavljen je na početak korizme, za pouku i poticaj. Korizma je vrijeme pripreve za središnje događaje naše kršćanske vjere: Veliki petak i Uskrs. Sin Božji umro je groznom smrću na križu na Veliki petak, radi naših grijeha. Tim djelom savršene poslušnosti nebeskom Ocu, zadovoljo je za sve naše grijehe i neposluh, te nas oslobodio od robovanja sotoni paklenoj grijehom. U uskrsnuću Bog Otac proslavio je Isusovu ljudsku narav. U toj proslavi svima nama je ponuđen udio i pravo na vječni život, ukoliko vjerno slijedimo Krista u ovom životu.

Svakom kršćaninu koji cijeni ono što se dogodilo na Veliki petak i na Uskrs, ovo vrijeme pripreve je dobrodošlo prigoda. Crkva nam više ne nameće stroge oblike posta, kao što je to nekada činila. Potiče nas da sami pronađemo pravi način pokore koji će pokazati da cijenimo ono što je Krist za nas učinio. Isusov četrdeset dnevni post u postinji treba potaknuti i najhladnija kršćanska srca da pokušaju učiniti nešto kao zadovoljštinu za sve prošle propuste i grijehe. Krist nije imao grijeha za koji bi trebao davati zadovoljštinu. Učinio je to za nas. Svi mi imamo zašto činiti pokoru. Ako, zbog zahtjeva načina života nismo u stanju strogo postiti kako su to naši stari činili, svatko može pronaći načina kao pokazati svoju volju za odricanjem. Gdje je volje tu će se

naći i način kako postiti ili zamjeniti post s drugim jednakom važnim činom odricanja. Kušnje kojima se naš Gospodin podložio služe nama za ohrabrenje i utjehu. Ako je naš Gospodin prošao kroz kušnju, ni mi kršćeni ne možemo očekivati da nećemo proći kroz sličnu provjeru. S trima kušnjama Sotona je sugerirao Isusu da zaboravi svoje životno poslanje - mesijansko otkupljenje. Pondio mu je životnu udobnost, slavu, vlast i posjedovanje..... Naše osnovne napasti su iste: tjelesni užitak, da nas ljudi slave, posjedovanje i vlast koliko je to moguće....Milijuni su ljudi danas u svijetu, među njima i mnogi kršćani koji upropaštavaju svoj život trčeći za nedostižnim sjenama. Pa sve da od njih neke i dohvate, ubrzo shvate da su to prazni baluni i uskoro će ih morati napustiti. Danas, na početku korizme zavirimo u svoje vlastito srce i pošteno ispitajmo odnos prema tim napastima. Da li slijedimo svoga Vođu i kažemo odlučno: "Odlazi Sotono!" U životu nam nije glavna svha skupljati blago, počasti i užitke. Ovdje smo za kratko vrijeme kako bismo zaslužili život koji nam je Krist omogućio. Nećemo biti toliko bezumni da zamjenimo baštinu za "zdjelu leće". Korizma je zlatna prigoda da pogledamo u svoju prošlost i stvorimo prave odluke za budućnost.

Dar za obnovu

Ob. Drago Jakić (*to im je već drugi dar*)

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Angelo i Cristina Mastromonaco

Danas u 10:00 sati: + Anđela Krpan

Danas u 11:15 sati: + Ivo Fišić; + fra Petar Jukić

Utorak 8:00 sati: + Martin Ernečić (od Karoline)

Srijeda 8:00 sati: + Zorka Župan

Četvrtak 8:00 sati: + Andrija Kukec (od Karoline)

Petak 8:00 sati: + Fausto i Milka Bušljeta

Subota 8:00 sati: + Milko Medić

Subota 6:00 sati navečer: + Juraj Kralj

Nedjelja, 16. ožujka 9:00 sati: + Mirko Zovko

Nedjelja, 16. ožujka 10:00 sati: + Mile i Ruža Igljić

Nedjelja, 16. ožujka 10:00 sati: + Ivan Zelenika

Nedjelja, 16. ožujka 11:15 sati: + Luka Mandić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ljubica Tomac za + muža Josipa (2 mise)

Ljubica Tomac za + Melissu Tomac

Ljubica Tomac za + Josipa Katana

Ljubica Tomac za + Antuna Katana

Ljubica Tomac za + Vladimira Katana

Ljubica Tomac za + Ivku Katana

Mario Tomac i obitelj za + oca Josipa Tomac (2 mise)

Tony Tomac i obitelj za + oca Josipa Tomac (2 mise)

Margareta Katana i obitelj za + oca Josipa Tomac (2 mise)

Ob..Vlado Zaradić za + Anu Asić (2 mise)

Ob. Marko Jelenić za + Matu Jelenića

Ob. Marko Jelenić za + Mariju Jelenić

Ob. Funtek za + Boška Ferenc

Časne sestre za duhovna zvanja

Ruža Bašić na + Stipu i Mandu Bašić

Ruža Bašić za + Mandu Bašić

Ob. Ante Burić za + Vladimira Rašića

Ob. Ante Burić za + fra Bonu Prcela

Ob. Ante Burić za + Boška Ferenc

Maria Šerka za + Boška Ferenc

Ana Borojević za + Boška Ferenc

Ob. Ivan i Rozika Curman za + Martina Lebar (2 mise)

Ob. Ivan i Rozika Curman za + Anu Penić (2 mise)
Ob. Ana Milanović za + Baricu Cvitanović
Vera Augustinović za + Anu Asić (2 mise)
Petar Čutura za svoje zdravlje (2 mise)
N.N. za duše u čistilištu (2 mise)
Željka Čorak za + Mihovila Koren
Željka Čorak za + Mariju Koren
Željka Čorak za + Vlatka Koren
Željka Čorak u zahvalu za rođenje unuka
Ob. Dragan Bebić za + Boška Ferenc
Ob. Ivica Pleše za + Boška Ferenc
Ob. Ivica Pleše za + Josipa Tomac
Ob. Emil Plečko za + Boška Ferenc (2 mise)
Ob. Krešo Čišija za + Grgu i Anicu Čišija (2 mise)
Ob. Arsen Blažević a Boška Ferenc (2 mise)
Ob. Arsen Blažević za + Vladimira Katana
Ob. Arsen Blažević za + Ivku Katana
Danica Goluža i obitelj za + Mariju Sedlić
Ob. Zdenka Brzovića za + Boška Ferenc (2 mise)
Branka Jakić na svoju nakanu
Obitelj Galić na svoju nakanu
Radmila Kažulin za + Boška Ferenc
Janja Bralić i djeca za + Vladu Bralića (3 mise)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Mario Jakić

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

U nedjelju 16. ožujka čitaju:

10:00 sati: Kristina Litre i Krešimir Bebić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Milena Bebić

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje su primile u našoj crkvi u prošlu nedjelju 2. ožujka, pridružite nam se u vjeri:

ELLA VALENTINA D'AMICI

Roditelji: Donato D'Amici i Mariana Kanjer

Datum rođenja: 30. studenog 2013.

Mjesto rođenja: North Vancouver, B.C.

Kumovi: Monica Nicolson i Anthony Kanjer

MILA ROSE ŠTEKO

Roditelji: Ivan Šteko i Marina Kanjer

Datum rođenja: 22. rujna 2013.

Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.

Kumovi: Melina i Michael Maierle

Čestitamo!

KORIZMA 2014



Nalazimo se na pragu Korizme. Danas je prva nedjelja. Korizma je vrijeme pokore i obraćenja, ali kao da ne znamo s koje bismo strane počeli i koji bismo program uzeli. Ovih nekoliko redaka želi vam u tome pomoći.

Prije svega više mira tišine, više samodiscipline, više razmišljanja, više molitve, redovitije pohađanje mise i primanje euharistije To su preduvjeti za dobar početak.

Svatko od nas ima svoje mane i nedostatke. Jedna od naših mana je glavna koja nam zadaje najviše glavobolje. Mi je dobro znamo. Kad bismo se nje riješili bili bismo potpuno drukčiji ljudi. Pokušaj dobro uočiti tu manu i uhvati se s njom u koštac.

Voliš dobro jesti i težina ti već predstavlja problem. Pokušaj, ne samo zbog izgleda i ljepote, nego zbog kršćanske kreposti umjerenosti, sam sebe kontrolirati. Kažeš da ne možeš. Nemoj sam sebe podcjenjivati. Pokušaj! Prvo vrijeme ide teško, ali kad se malo privikneš bit ćeš sretan. *Previše piješ, ne možeš bez vina, piva, žestokih stvari* Korizma je savršeno vrijeme kad se treba ustegnuti i biti umjeren. A to će ti pomoći zdravlju, u poslu, u obitelji. ...

Ne možeš biti i pet minuta bez televizije, interneta. Vidiš da to nema smisla, a opet vijesiš na njima. Zatvori televizor, kompjutor; iziđi na šetnju, uzmi neku pametnu knjigu, radi nešto u vrtu, u garaži.... *Teški si pušač.* Cigareta je droga, i nije se lako ostaviti. Truješ sebe i okolinu. Možeš li makar na to misliti i pokušati koju manje "naložiti"

Ne znaš što i kako bi molio? Nećeš nikada ni znati ako ne pokušaš. A korizma je za to kao stvorena. Uzmi molitvenik, čitaj molitve. Pokušaj Bogu makar reći hvala, jer puno ti je dao, a nisi zaslužio. Mi mislimo da smo mi život i sreću zaslužili. Po čemu? Bog je dobar i to nam daje. Znajmo mu biti zahvalni.

Oni koji rijetko dolaze na misu, neka malo promisle kako su im bezvezni razlozi zašto ne dolaze. Vidjet će da bi se trebali i zastidjeti zbog onoga što ih odvraća od služenja Bogu

Osnovno pravilo za uspjeh u životu jest: Ne smijemo nikada ništa odbaciti kao nemoguće prije nego li smo stvar proučili i pokušali. Budemo li se držali tog pravila bit ćemo bolji, pošteniji i uspješniji ljudi.

Sv. Pavao nas poučava: *"Svucimo dakle sa sebe djela tame i obucimo se u oružje svjetla! Hodimo pristojno kao po danu; ne u razuzdanim gozbama i pijankama, ne u bludnosti i raspuštenosti, ne u svađi i zavisti, nego se obucite u Gospodina Isusa Krista"* (Rim 13,12-14).

PROJECT ADVANCE

Započeli smo. Naš udio je \$ 24.500. U korizmi smo, ali vam nećemo govoriti o novcu. Ima mnogo važnijih stvari o kojima treba razmišljati i govoriti. Ali ni ovo pitanje novca ne možemo izbjeći. Stoga stavljamo vam na srce kršćansku dužnost pomaganja. Peta crkvena zapovijed glasi: Doprinositi za crkvene potrebe.... Kad bi svaki član naše zajednice dao svoj prilog, prikupili bismo i više od određenoga. A znate da sve što se prikupi preko, vraća se župi. A mi imamo svojih potreba i planova. O njima ćete uskoro više čuti....

Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i Mara Čišija, Maro i Mirjana Marić. Ovi darovatelji su dali 19.59% od našeg cilja. Iskrena hvala ovim darovateljima i svima koji će im se uskoro pridružiti!

VIJESTI IZ NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE

Biblija — U slijedeću srijedu 12. ožujka vraćamo se našim biblijskim sastajanjima. Svake srijede u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani.

DVD o kardinalu Kuhariću — Snimljen je DVD o kardinalu Franji Kuhariću. On je sijedeći kandidat za oltar. Pozvani smo moliti za njegovo proglašenje blaženim. On je to svojim životom i radom zaslužio. Bio je zaista dobar i svima drag.

DVD će vas podsjetiti na njegovu dobrotu i ulogu u Crkvi u hrvatskom narodu.

MladiFest — Približava se vrijeme prijave za slet hrvatske mladosti u Norvalu, pod nazivom MladiFest. Zadnji dan prijave je 1. travnja, ali treba se prije javiti u župni ured, a toga dana prijave već moraju biti u Norvalu. Dirljivo je da djeca naše predškole zajedno sa svojom učiteljicom imaju “Penny drive”, žele makar jedno od mladih poslati u Norval. Nadamo se da bi se još netko mogao naći tko bi pomogao mladima...

Kompanija **Prudence Property Services** sponzorira za sada jednog putnika za Norval, a možda bude i još jedan.

Kolumbovi Vitezovi priređuju doručak u slijedeću nedjelju, te opet 30. ožujka i 25. svibnja, a zaradom će pomoći mladima putovat na Mladi fest. Drago nam je da se stvar pokrenula....

Konzularni dani — Konzularni dani bit će u petak 14. i subotu 15. ožujka. Potrebno je zakazati termin i dobiti potrebne obrasce i upute, putem emaila (con.ottawa@mvep.hr) ili telefonom (613.562.7824).

Potvrde — za porez su spremne i čekaju vas u župnom uredu.

Klupe — O ovome smo pisali i u prošlom buletinu. Miljenko Fatović je vidio rasklimanost gdje se teško primjeti, pa je sam to pritegao i uredio. Hvala!

Traži se osoba za rad u Hrvatskom Kulturnom Centru; “Event Administrator”
Molimo Vas da pošaljete poštom ili osobno dostavite
svoj životopis sa popratnim pismom na adresu:
General Manager
3250 Commercial Drive,
Vancouver B.C. V5N 4E4

NAŠI POKOJNICI

† **Martin Lebar (82)** preminuo je ovih dana u našoj sredi ni nakon duge borbe s teškom bolešću. Molitve i sprovodna misa bit će sutra u 10:00 sati u našoj crkvi.

Martina oplakuju supruga Frances, Kćerke Lasta (Douglas) i Rosemary, unuke Alexa i Katarina, sestra Marija Stenta, nećak Petar Mesarić i druga mnogobrojna rodbina ovdje u Sloveniji i Hrvatskoj. Svima izražavamo našu iskrenu kršćansku sućut.

† **Dane Bašić (88)** preminuo je nedavno u našoj sredini. Molitve i sprovodna misa bit će u utorak u 1:00 sat poslije podne. Dok je mogao Dane je bio vrijedni član naše župne zajednice. Sjećam ga se još devedestih godina kada je bio nezamjenjiv na tiketima za piknike i zabave. Neka mu Gospodin bude milostiv, a svima koji ga oplakuju iskrena kršćanska sućut.

Zahvala: Gospođa Katica Ferenc s djecom iskreno zahvaljuje svima koji su im na bilo koji način bili pri ruci prigodom smrti i ispraćaja njihova dragog Boška. Posebno hvala svećenicima, časnim sestrama, crkvenom zboru i svim dragim prijateljima. Velika je utjeha znati da imaš toliko ljudi koji te poštuju i spremni su pomoći. Svima Hvala!

ŠUTNJA KAO MJERA

Umijeće koje obećava uspjeh

U stara vremena ljudi željni Božje blizine napustali su društvo i povlačili se u pustinje. Korizma to želi simbolički preoblikovati i poručuje: valja znati pronaći vrijeme i mjesto, pa i uz buku tvorničkih strojeva i strku zaglušnog prometa, trenutak za sebe. Jednostavno, pobrinuti se za sebe. Imamo li dnevno bar nekoliko časaka na raspolaganju, iskoristimo tu prigodu. Ugasimo televizor, odložimo novine, oslobodimo se okova potrošačke zaraze, koja zavodljivošću svojih reklama isisava iz nas i posljednje atome slobode i duha.

Veliko je umijeće oko sebe i u sebi stvoriti tišinu, smiriti svoj duh, osjetiti kucaj vlastitog srca. Tek tada otkrivamo koliko smo zapravo već mrtvi, zakopani u materiju, ugušeni komforom, iscijedeni potrošnjom i zavedeni modom. Tišina je prava prilika da to otkrijemo.

Svi ljudi osjećaju napast, kako se to nezgrapno kaže, da uzmu riječ, pa i uz cijenu da je oduzmu drugomu. Zaboravljamo suprotnu operaciju: uzeti šutnju, a drugima prepustiti riječ. Možda će njihova uvjeravanja dovesti do potpune zbrke, a pravu će jasnoću unijeti tek naća šutnja.

U životu pustinjaka čitamo da im je jednog dana u posjet došao biskup, pa su pustinjaci zamolili najstarijega da otmjenom posjetitelju uputi nekoliko pozdravnih i pobudnih riječi. Ovaj je to odbio riječima: *"Ako moja šutnja ne govori ništa, riječi su još suvišnije!"*

Ljudi se dive odrješitim riječima, a zaboravljaju da osim hrabrosti govora proroci posjeduju i odvažnost šutnje. U tišini naša riječ prima smisao, u šutnji ona postaje dio nas samih. U nama riječ zrije, po njoj postajemo zreli. U pustinji šutnje riječ pronalazi plodno tlo.

Rado spominjani libanonski pjesnik Halil Džubran kaže: *"Vi brbljate kad više niste u miru sa svojim mislima; i kad više ne možete izdržati u samoći srca, živite na svojim usnama, a glasnost biva zabava i razbibriga. I u mnogom vašem razgovoru mišljenje je napola ubijeno. Jer, misao je ptica prostora, i u krletki riječi može doista raširiti krila, ali ne može letjeti."*

Rimski je filozof upozoravao: *"Si tacuisses, philosophus mansisses!"* ("Da si šutio, ostao bi mudar!"). Ne mislimo da je riječ nešto što se protivi mudrosti, ali vjerujemo da je proučena riječ, ona rođena u šutnji i tišini, neusporedivo učinkovitija od one izrečene nepromišljeno, u svađi ili diskusiji. Ako to ne vjerujemo, pokušajmo provjeriti na sebi, odmah, već danas.

PAHULJICE STARE I NOVE

PIKNICI

Evo rasporeda ovoljetnih piknika:

- 11. svibnja, Majčin dan: Župa
- 25. svibnja: Napredak
- 1. lipnja: HDZ
- 8. lipnja: Lovačko društvo
- 15. lipnja, proslava sv. Ante: Župa
- 22. lipnja: HSS
- 29. lipnja: Hrvatski Kongres
- 6. srpnja: Naš Hajduk
- 13. srpnja: Društvo P. Matice Hrvatske
- 27. srpnja: Radio Vrh
- 3. kolovoza: Lovačko društvo
- 10. kolovoza: Croatia
- 17. kolovoza, Proslava Velike Gospe: Župa
- 24. kolovoza: Lovačko društvo
- 7. rujna, Proslava Male Gospe: Župa

Ako vam je potrebna bilo kakva pomoć u kućanstvu nazovite 604 - 620 - 0592
--

**Ako imate ili znate da netko ima na prodaju dvosobni stan u Splitu,
javite na 604-620-4466**